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Politica per la Qualità di INTIT Sistema di Gestione per la qualità UNI EN ISO 9001:2015 |Accreditamento ACCREDIA
Il presente documento definisce la Politica per la Qualità di INTIT, delineando gli impegni e le strategie adottate per garantire un miglioramento continuo dei servizi offerti. La nostra organizzazione opera in un contesto in costante evoluzione, dove la qualità rappresenta un elemento chiave per la competitività e la soddisfazione dei clienti.

La Direzione assume un ruolo attivo nella promozione di un approccio basato sull’innovazione e sull’eccellenza operativa, attraverso:

· La diffusione di una cultura della qualità all'interno dell'organizzazione, sensibilizzando tutto il personale sull'importanza di rispettare i requisiti normativi e le aspettative dei clienti;

· L’approvazione e l'attuazione dei "Piani di miglioramento", strumenti fondamentali per raggiungere e mantenere elevati standard qualitativi;

· L'investimento in risorse umane e tecnologiche per garantire competenze aggiornate, strumenti adeguati e processi sempre più efficienti;

· L’adozione di un approccio proattivo all'analisi del contesto aziendale, dei rischi e delle opportunità, al fine di anticipare eventuali criticità e individuare soluzioni strategiche per la crescita e la continuità aziendale.
Attività Economica Esercitata

"Progettazione, sviluppo, commercializzazione di software gestionali e relativa assistenza e formazione all’utilizzo."
Obiettivi Strategici

INTIT si pone i seguenti obiettivi:

· Soddisfazione del cliente: Offrire un servizio efficiente e di alta qualità, rispondendo prontamente alle esigenze del mercato.

· Miglioramento continuo: Garantire la formazione e il coinvolgimento del personale per consolidare competenze e stimolare l’innovazione.

· Gestione sostenibile delle risorse: Ottimizzare i budget aziendali per assicurare un equilibrio tra efficienza e sostenibilità.

· Evoluzione tecnologica: Mantenere e potenziare le soluzioni software per rispondere alle sfide del futuro.

· Compliance normativa e responsabilità ambientale: Monitorare l’evoluzione delle normative e promuovere pratiche aziendali sostenibili.
Sostenibilità e Rischi Ambientali

INTIT riconosce l’importanza di un approccio sostenibile e resiliente nella gestione delle proprie attività. Il cambiamento climatico e le normative ambientali rappresentano fattori che possono influenzare il settore tecnologico, rendendo necessario un monitoraggio costante per prevenire rischi e identificare opportunità di miglioramento. La Direzione si impegna ad adottare strategie e soluzioni che garantiscano continuità operativa e riducano l’impatto ambientale delle proprie attività.
Formazione e Innovazione

L’azienda promuove lo sviluppo di competenze innovative attraverso percorsi di formazione su nuove tecnologie, intelligenza artificiale e digitalizzazione. Questo approccio consente di migliorare continuamente l’assistenza fornita ai clienti, assicurando efficienza, affidabilità e un valore aggiunto nei servizi erogati.
Ferentino (FR), lì 03.02.2025              
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